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BIULETYN PARAFIALNY 

Polska Parafia pw. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Bournemouth 

 

 

 

Niech zstąpi 
Duch Twój 

i odnowi ziemię 
Ps 104, 30 

 

 

 

 

 

W TYM NUMERZE 

VII Niedziela Wielkanocna · Zesłanie Ducha Świętego 

Trójca Święta · Boże Ciało · Najświętsze Serce Pana Jezusa 

Nº 7 · maj - czerwiec 2026 

 

 

 

 

Duszpasterstwo od 1988 r. prowadzą Chrystusowcy 

Proboszcz · Ks. Piotr Redliński SCHR 
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SPIS TREŚCI 

W tym numerze 
Maj - Czerwiec 2026 

STRONA TYTUŁ OPIS DZIAŁ 
03 Zesłanie Ducha Świętego Refleksja na uroczystość 

Pięćdziesiątnicy 
UROCZYSTOŚĆ 

04 VII Niedziela Wielkanocna Porządek liturgii · 17 maja 2026 LITURGIA 
05 Zesłanie Ducha Świętego · 

24.05 
Porządek liturgii i tydzień 28-

29.05 
LITURGIA 

06 Uroczystość Najświętszej Trójcy Refleksja i porządek · 31 maja 

2026 
UROCZYSTOŚĆ 

07 Serce Jezusa, zmiłuj się nad 

nami 
Nabożeństwa czerwcowe i 

tydzień 04-06.06 
FEATURE 

08 Boże Ciało Uroczystość · procesja · 

porządek 07.06 
UROCZYSTOŚĆ 

09 Ogłoszenia Duszpasterskie Komunikaty, formalności i 

intencje wspólnoty 
KOMUNIKATY 

10 Tydzień po Bożym Ciele 11-12 czerwca 2026 TYDZIEŃ 
11 XI Niedziela Zwykła Liturgia i porządek · 14 czerwca 

2026 
LITURGIA 

12 Informacje Parafialne Sakramenty · kancelaria · 

kontakt 
REFERENCE 

„Cokolwiek uczyniliście jednemu z tych braci moich najmniejszych, Mnieście uczynili.” 

Mt 25, 40 
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UROCZYSTOŚĆ · REFLEKSJA 

Zesłanie Ducha Świętego 
Pięćdziesiąt dni po Zmartwychwstaniu Pana spełnia się obietnica dana uczniom - na zgromadzonych zstępuje Duch 

Pocieszyciel, pierwszy dar uwielbionego Chrystusa, przekazany wierzącym wszystkich czasów. 

Pięćdziesiątego dnia po swoim zmartwychwstaniu Pan Jezus zesłał Ducha Świętego na Maryję i Apostołów 

zgromadzonych w Wieczerniku, wypełniając tym samym swoją obietnicę: „Gdy przyjdzie Duch Pocieszyciel, którego Ja 

wam poślę od Ojca, Duch Prawdy, który od Ojca pochodzi, On będzie świadczył o Mnie” (J 15, 26). 

W dniu Pięćdziesiątnicy Kościół, ożywiony Duchem Świętym, rozpoczyna przepowiadanie radosnej nowiny o zbawieniu 

wszystkim narodom. Zielone Świątki - to jedno z najstarszych świąt Kościoła, obchodzone już w czasach apostolskich. 

Dzień ten posiadał wtedy praktycznie tę samą rangę, co uroczystość Paschy. W pierwszych wiekach w wigilię tego święta 

udzielano chrztu katechumenom. 

W średniowieczu istniał zwyczaj rzucania z sufitu kościoła róż i innych kwiatów symbolizujących dary Ducha Świętego. W 

bazylikach w czasie uroczystości wypuszczano gołębie - symbol Ducha Świętego. 

Kościół przypomina, że Pięćdziesiątnica jest wypełnieniem i zakończeniem Świąt Paschalnych. Duch Święty - Nowe Życie 

w Chrystusie - był celem całej działalności Chrystusa. 

Zgodnie z obietnicą, posłany zostaje Duch Ojca i Syna, by prowadził dalej dzieło Jezusa wśród zgromadzonych w Jego 

imię aż do skończenia świata. 

 

MOŻNA DOSTĄPIĆ ODPUSTU ZUPEŁNEGO · POD ZWYKŁYMI WARUNKAMI 

 

Za pobożne odmówienie hymnu O Stworzycielu Duchu, przyjdź... 

Liturgia Słowa: Dz 2,1-11 · 1Kor 12,3b-7.12-13 · J 20,19-23 

„Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię.” 

 

Ks. Proboszcz zaprasza wszystkich wiernych do wspólnego śpiewu hymnu O Stworzycielu Duchu, przyjdź podczas Mszy 

Świętej o godz. 11:30 oraz 18:00. 

 

Nabożeństwa Czerwcowe ku czci Najświętszego Serca Jezusowego odprawiane są codziennie przez cały czerwiec po 

Mszy Świętej. Kościół zachęca wiernych do czynnego udziału jako wyraz miłości i wynagrodzenia Sercu Pana Jezusa. 
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LITURGIA · 17 MAJA 2026 

VII Niedziela Wielkanocna 
Ostatnia niedziela Okresu Wielkanocnego przed Zesłaniem Ducha Świętego - kontynuacja tajemnicy 

Wniebowstąpienia Pana i oczekiwanie na obietnicę Pocieszyciela. 

Niedziela - Porządek Mszy Świętych 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
8:30 Annunciation Adoracja · Spowiedź Święta 
9:00 Msza Święta Intencja zajęta 
11:00 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
11:30 Msza Święta Intencja zajęta 
17:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
18:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

 

Czwartek · 21.05.2026 

 

W tym dniu nie ma Mszy Świętej. Adoracja · Różaniec · Nabożeństwo Eucharystyczne. Godzina: 19:00, Edmund 

Campion · Castle Lane West. 

 

 

 

Piątek 22 maja 2026 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

 

 

 

„Ja jestem drogą i prawdą, i życiem. Nikt nie przychodzi do Ojca inaczej jak tylko 

przeze Mnie.” J 14, 6 
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UROCZYSTOŚĆ · 24 MAJA 2026 

Zesłanie Ducha Świętego 
Także my, zgromadzeni w tym Duchu, przez słuchanie słowa chcemy poznać prawdę o naszym życiu. Prośmy Boga, 

abyśmy przez udział w Eucharystii otworzyli serca na ożywcze tchnienie Pocieszyciela. 

Liturgia Słowa: Dz 2,1-11 · 1Kor 12,3b-7.12-13 · J 20,19-23 

„Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię.” 

Niedziela 24.05 - Porządek Mszy Świętych 

 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
8:30 Annunciation Adoracja · Spowiedź Święta 
9:00 Msza Święta Intencja zajęta 
11:00 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
11:30 Msza Święta Intencja zajęta 
17:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
18:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

Tydzień po uroczystości 

Czwartek 28 maja 2026 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

Piątek 29 maja 2026 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

 

 

 

 

„Jeśli Mnie kto miłuje, będzie zachowywał moją naukę, a Ojciec mój umiłuje go i 

przyjdziemy do niego.”J 14, 23 
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UROCZYSTOŚĆ · 31 MAJA 2026 

Najświętszej Trójcy 
Oddajemy dzisiaj cześć Trójcy Przenajświętszej, z którą jesteśmy związani od dnia naszego chrztu. Jeżeli trwamy w 

miłości Boga i ludzi, Ojciec wraz z Synem i Duchem Świętym mieszka w nas jak w żywej świątyni. 

Bogu Ojcu - przez pośrednictwo Jezusa Chrystusa - w jedności Ducha Świętego składamy Eucharystię. Dziś wielbimy Go 

w jedności Trójcy, wierząc, że kiedyś da nam się poznać twarzą w twarz, w ojczyźnie niebieskiej. 

 

Liturgia Słowa: Wj 34,4b-6.8-9 · 2Kor 13,11-13 · J 3,16-18 

„Chwalebny jesteś, wiekuisty Boże.” 

 

Niedziela 31.05 - Porządek Mszy Świętych 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
8:30 Annunciation Adoracja · Spowiedź Święta 
9:00 Msza Święta Intencja zajęta 
11:00 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
11:30 Msza Święta Intencja zajęta 
17:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
18:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Idźcie na cały świat i głoście Ewangelię wszelkiemu stworzeniu. Kto uwierzy i 

przyjmie chrzest, będzie zbawiony.” Mk 16, 15-16 
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NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE · FEATURE 

Serce Jezusa, zmiłuj się nad nami 
Trzydzieści trzy wezwania litanii - symbol każdego roku życia Chrystusa na ziemi. Krótka historia nabożeństwa, które 

wyszło od myśli małej dziewczynki w paryskim klasztorze. 

Do istotnych elementów czci dla Najświętszego Serca należą nabożeństwa czerwcowe. Ich pomysł wyszedł od 

wychowanki paryskiego klasztoru - małej Anieli de Sainte-Croix - która pewnego dnia po przyjęciu Komunii świętej 

pomyślała: skoro maj jest poświęcony Matce Bożej, czerwiec trzeba ofiarować Sercu Jezusowemu. 

W 1873 r. Ojciec Święty Pius IX zatwierdził nabożeństwo czerwcowe. Wybór terminu nie był przypadkowy - w czerwcu 

1675 r. doszło do najważniejszego z wielkich objawień, doświadczonych przez św. Małgorzatę Marię. 

Symboliczny wymiar ma też fakt, że czerwiec następuje po maju - miesiącu maryjnym. Zasadniczymi elementami 

nabożeństwa są adoracja Najświętszego Sakramentu oraz Litania do Najświętszego Serca Jezusowego. 

Litania licząca 33 wezwania upamiętnia każdy rok życia Chrystusa na ziemi. Pierwsze 27 wezwań ułożyła wizytka - siostra 

Joanna Magdalena Joly w 1720 r. w Marsylii, gdy wybuchła wielka zaraza i wyproszono ratunek dla miasta. 

 

Czerwiec · Tydzień pierwszy 

 

Czwartek 04.06 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

Piątek 05.06 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

I Sobota 06.06 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
7:00 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
8:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

Dziękujemy wszystkim za udział w Nabożeństwach Majowych. Zachęcamy do kontynuacji tej pobożności w Pierwszych 

Piątach i Pierwszych Sobotach Miesiąca przez cały rok. 

Nabożeństwo do Serca Jezusowego narodziło się z doświadczenia miłości - miłości Boga do człowieka i wdzięcznej 

odpowiedzi człowieka. Tradycja Kościoła, sięgająca czasów Ojców, zachowuje tę pobożność jako wyraz głębokiej czci dla 

Wcielonego Słowa. Zapraszamy do wspólnej adoracji i modlitwy litanijnej przez cały czerwiec. 
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UROCZYSTOŚĆ · 7 CZERWCA 2026 

Boże Ciało 
Najświętsze Ciało i Krew Chrystusa 

Uroczystość ustanowiona na skutek widzeń św. Julianny z Cornillon. Pod ich wpływem bp Robert ustanowił w 1246 r. 

taką uroczystość dla diecezji Liège. W 1264 r. papież Urban IV bullą Transiturus rozszerzył ją na cały Kościół. Oficjalnie 

ogłosił ją papież Jan XXII (1317). 

W Polsce po raz pierwszy wprowadził tę uroczystość bp Nankier w 1320 r. w diecezji krakowskiej. W 1420 r. na synodzie 

gnieźnieńskim uznano ją za powszechną. 

Z obchodami wiąże się procesja z Najświętszym Sakramentem po ulicach parafii, zatrzymująca się kolejno przy czterech 

ołtarzach, przy których czytane są związane tematycznie z Eucharystią fragmenty czterech Ewangelii. 

Dzień dzisiejszy jest dniem Eucharystii. Kościół żyje Ofiarą Jezusa Chrystusa - pamięć tej Ofiary trwa stale w sakramencie 

Ciała i Krwi Pańskiej, danym nam jako pokarm pielgrzymów. 

 

Liturgia Słowa: Pwt 8,2-3.14b-16a · 1Kor 10,16-17 · J 6,51-58 

„Kościele święty, chwal swojego Pana.” 

 

Procesja Najświętszego Sakramentu 

Do czterech ołtarzy, po Mszy św. o godz. 11:30, Edmund Campion · Castle Lane West. 

 

Niedziela 07.06 - Porządek Mszy Świętych 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
8:30 Annunciation Adoracja · Spowiedź Święta 
9:00 Msza Święta Intencja zajęta 
11:00 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
11:30 Msza Święta Intencja zajęta 
17:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
18:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

Intencje Mszy Świętych można zamawiać w zakrystii lub biurze parafialnym. Prosimy o punktualne przybycie, aby 

Procesja Bożego Ciała mogła wyruszyć niezwłocznie po zakończeniu liturgii o godz. 11:30. 
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KOMUNIKATY 

Ogłoszenia Duszpasterskie 
01  Przygotowanie do Bierzmowania 

Następna katecheza: 24 maja (niedziela) po Mszy Świętej o godz. 18:00 - około 19:15. 

02  Rocznica I Komunii Świętej 

24 maja (niedziela) w czasie Mszy Świętej o godz. 9:00. 

03  Składki dodatkowe - 17 maja 

Na wizy dla duchownych, którzy podjęli posługę w UK po brexicie. 

04  Nabożeństwa Majowe 

Odprawiane przy Kaplicy - na zewnątrz kościoła. Zachęcamy do licznego udziału! Od poniedziałku do soboty o 

godz. 20:00; w niedzielę - po wieczornej Mszy Świętej. 

05  Sakrament Małżeństwa 

Nupturienci pragnący zawrzeć sakramentalny związek małżeński powinni co najmniej 6 miesięcy przed 

planowaną datą ślubu skontaktować się z duszpasterzem w celu rozpoczęcia procedur kanonicznych. 

06  Lista Parafian 

Lokalne PMK w Anglii i Walii są parafiami personalnymi - nie terytorialnymi. Aby do Wspólnoty należeć, należy 

formalnie zapisać się na Listę Parafian. Jest to podstawa formalności kancelaryjnych: przedślubnych, referencji 

do szkół katolickich, zaświadczeń dla rodziców chrzestnych itp. 

07  Piknik Parafialny 

25-tego zapraszamy na coroczny już piknik parafialny który będzie odbedzię się w : 

Wilverley Plain Car Park, Brockenhurst ,New Milton Forest BH25 5TZ 

godz. 12:00-17:00 

07  Życzenia 

Drogim solenizantom i jubilatom składamy najlepsze życzenia w promieniach Bożej łaskawości wraz z modlitwą. 
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TYDZIEŃ PO BOŻYM CIELE 

Czerwcowy tydzień 
11-12 czerwca 2026 

 

Czwartek 11 czerwca 2026 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

 

Piątek 12 czerwca 2026 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

„Bądźcie tymi, którzy słuchają słowa i wprowadzają je w czyn.” Jk 1, 22 

Następna niedziela · 14 czerwca 2026 

XI Niedziela Zwykła - Powrót do Okresu Zwykłego. Prośmy Boga, by moc Eucharystii pomogła nam wytrwać w wierności 

słowu Ewangelii. 
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LITURGIA · 14 CZERWCA 2026 

XI Niedziela Zwykła 
Przez swój Kościół Chrystus dalej głosi Ewangelię i umacnia naszą wiarę. Prośmy Boga, by moc Sakramentu pomogła 

nam wytrwać w wierności słowu Ewangelii. 

Liturgia Słowa: Pwt 11,18.26-28 · Rz 3,21-25a.28 · Mt 7,21-27 

„Bądź dla mnie, Panie, skałą ocalenia.” 

Niedziela 14.06 - Porządek Mszy Świętych 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
8:30 Annunciation Adoracja · Spowiedź Święta 
9:00 Msza Święta Intencja zajęta 
11:00 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
11:30 Msza Święta Intencja zajęta 
17:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź Święta 
18:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

Tydzień Okresu Zwykłego 

 

Czwartek 18 czerwca 2026 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

 

Piątek 19 czerwca 2026 

GODZINA KOŚCIÓŁ INTENCJA / NABOŻEŃSTWO 
18:30 Edmund Campion Adoracja · Spowiedź 
19:00 Msza Święta Intencja zajęta 

 

 

„Każdy, kto słucha słów moich i wypełnia je, podobny jest do męża mądrego, który dom 

swój zbudował na skale.” 

Mt 7, 24 

 

Kolejne ogłoszenia i intencje na nowy numer biuletynu prosimy składać w biurze parafialnym lub poprzez e-mail: 

bournemouth@pcmew.org do piątku wieczorem. Dziękujemy za Waszą wierność i uczestnictwo w życiu Wspólnoty 

parafialnej. 
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REFERENCE · INFORMACJE 

Informacje Parafialne 
Formalny zapis do parafii jest podstawą świadczenia wszelkich usług kancelaryjnych. 

KANCELARIA 

481a Castle Lane West 

Bournemouth, BH8 9TN 

tel. 07506738871 

bournemouth@pcmew.org 

Rezerwacja wizyt wymagana. Telefon: pon-sob, 8:00-20:00. 

ADRESY KOŚCIOŁÓW 

Annunciation · Charminster 

218 Charminster Road, BH8 9RW 

 

Edmund Campion · Castle Point 

481 Castle Lane West, BH8 9TN 

MSZE ŚWIĘTE 

Czwartek · 19:00 · Edmund Campion 

Piątek · 19:00 · Edmund Campion 

I Sobota m-ca · 8:00 · Edmund Campion 

Niedziela · 9:00 · Annunciation 

Niedziela · 11:30 · Edmund Campion 

Niedziela · 18:00 · Edmund Campion 

SPOWIEDŹ PRZED MSZĄ 

Czwartek · 18:20-18:50 

Piątek · 18:20-18:50 

I Sobota · 7:20-7:50 

Niedziela · 8:20-8:50 

Niedziela · 10:50-11:20 

Niedziela · 17:20-17:50 

CHRZEST 

Formalny zapis do parafii wymagany. 

Aplikacja + akt urodzenia → kapłan. 

Katecheza przedchrzcielna obowiązkowa. 

Chrzestni: zaświadczenie z parafii. 

I KOMUNIA · BIERZMOWANIE 

Formalny zapis do parafii wymagany. 

I Komunia: min. 9 lat. 

Bierzmowanie: min. 14 lat. 

Formularz + akt chrztu → kapłan. 

ŚLUB KOŚCIELNY 

Formalny zapis do parafii wymagany. 

Min. 6 miesięcy przed datą ślubu. 

Szczegóły: www.pcmew.org 

POGRZEB 

Akt zgonu → biuro parafialne. 

Szczegóły: ksiądz + biuro pogrzebowe. 

Urna z prochami poza cmentarzem jest sprzeczna z wiarą katolicką. 

ZAŚWIADCZENIA 

Formalny zapis + obecność na liturgii. 

Prośba w zakrystii. 

Gotowe w ciągu 2-3 dni roboczych. 

WSPARCIE PARAFII · DAROWIZNY 

Account name: PCM Bournemouth 

Sort Code: 30-94-57 

Account Number: 00616172 
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